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Preduzeće X se bavi proizvodnjom dva proizvoda: A i B. Segmentacija je izvršena na sljedeći 

način: pogon, transport i prodaja. Ako nedovršene proizvodnje nije bilo, a početno stanje gotovih 

proizvoda A je 20.000, B je 30.000, otvoriti početna stanja u finansijskom knjigovodstvu, a zatim 

proknjižiti sljedeće transakcije:

1. Prenijeti početno stanje zaliha u pogonsko knjigovodstvo
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2. U finansijskom knjigovodstvu evidentirati nastanak sljedećih troškova:

a) Troškovi materijala po trebovanju su 40.000 eura

b) Troškovi zarada po platnom spisku su 32.000 eura

c) Troškovi zakupa po fakturi su 60.000 eura

d) Troškovi osiguranja po fakturi iznose 30.000 eura

e) Troškovi telefona po fakturi iznose 30.000 eura
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3. Troškove materijala prenijeti direktno na nosioce troškova u odnosu 30%(A) i 70%(B) 

(nedovršena proizvodnja)
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4. Troškove zarada alocirati na sljedeći način: pogon 50%, transport 20% i prodaja 

30%. 
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5. Troškove proizvodnih usluga alocirati u odnosu 50% - 50% na pogon i prodaju.
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6. Nematerijalne troškove alocirati u odnosu 20% (A) i 80% (B), (nedovršena 

proizvodnja).
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7. Izvršiti interni obračun tako što troškove transporta treba alocirati prema broju 

pređenih kilometara. Transportna sredstva su ukupno prešla 800km, a raspored je 

sljedeći: 600km u korist pogona i 200 km u korist prodaje.
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8. Troškove neproizvodne djelatnosti pokriti iz tekućeg finansijskog rezultata.
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9. Troškove osnovne djelatnosti prenijeti na nosioce troškova (nedovršenu 

proizvodnju) 40% A i 60% B.
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10. Završeno je 20.000 proizvodnje proizvoda A i kompletna proizvodnja proizvoda 

B. 
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11. Izvijestiti finansijskog direktora o promjeni vrijednosti zaliha.
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10) Ned. Proizv.
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Promjena vrijednosti zaliha
Za preuzimanje troškova

24.320
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ZALIHE PS KS PROMJENA

Ned. Proizv.  A 0 24.320 24.320

Ned. Proizv. B 0 0 0

Gotovi proizv. A 20.000 40.000 20.000

Gotovi proizv. B 30.000 121.480 91.480

UKUPNO 135.800


